

# 李克强在江苏考察时强调： 稳定经济增长，促进转型升级

中共中央政治局常委、国务院副总理李克强近日在江苏考察时强调，要把握好稳中求进的总基调，立足当前，着眼长远，积极扩大内需，稳定经济增长，加快转变经济发展方式，推动转型升级，增强内生增长动力，促进经济平稳较快发展。

苏南地区地处沿海开放前沿，经济技术实力雄厚，外向程度和对外部市场变化的敏感度较高，正处在转型升级的关键时期。5月21日至22日，李克强来到这里，考察经济社会发展和转型创新等方面情况，并主持召开地方和企业座谈会，听取看法和建议。

昆山维信诺显示技术有限公司是一家生产新型显示产品的高新技术企业。李克强来到这里，详细询问企业核心技术、产品应用领域和市场销售情况。他说，在当前竞争日益加剧的情况下，企业要赢得市场这一宝贵资源，关键是要依靠技术创新培育核心竞争力，瞄准前沿领域，开发潜在需求，迎头赶上，实现跨越发展，用

创新的产品开拓广阔的国内市场和多元化的国际市场，实现自身的持续发展。

在江苏苏宁集团，李克强走进企业研发中心、水处理实验室、仪器研究室，与科研人员深入交流，考察节能环保产品开发研制和生产出口情况。李克强说，经济发展和人民生活改善不断催生新的需求，节能环保、高端制造是发展前景广阔的战略性新兴产业，企业要抓住市场需求增长和国家政策支持的机遇，注重技术标准和品牌，开发更有竞争力的产品和服务，努力做精做强，这既可以带动经济发展，又能够提高人民生活质量。

在昆山市周市镇市北村，李克强考察了城乡统筹和基本公共服务情况，在村服务中心、活动广场和村民家中，李克强与大家亲切交谈，问大家生活中还有什么困难、有什么愿望。村民高兴地反映，现在生活有保障、看病有保障，感觉很幸福。李克强说，发展的目的是为了改善民生，群众收

入上去了，看病养老有了保障，就解除了后顾之忧，这也会为进一步扩大内需、发展经济奠定基础。李克强走进村边的农田，俯身查看小麦的长势，向农民了解农业补贴发放及农产品价格等情况，祝他们再获丰收。他说，要落实好各项强农惠农政策，稳步提高粮食综合生产能力，保障大宗农产品供应，为稳定经济运行提供坚实支撑。

座谈会上，在听取江苏省和苏州市负责人以及部分企业家发言后，李克强说，当前我国经济运行总体平稳，但国际环境错综复杂，世界经济不确定不稳定因素较多，要正确处理保持经济平稳较快发展、调整经济结构和管理通货膨胀预期三者的关系，坚持实施积极财政政策和稳健的货币政策。保持经济平稳较快发展，最大的潜力在内需。要在开拓国际市场的同时，立足扩大内需。进一步健全扩大内需的长效机制，促进投资、消费、出口协调拉动，推动东部产业向中西部地区有序转

移。在扩大内需中，特别是要着力抓好扶持就业、保障性住房、新医改、社会保障等重大民生工程，这既能有效拉动需求，又能保障和改善民生。要促进结构转型升级，这是当前扩内需、稳增长的有效途径，也是保持经济长期平稳较快发展的关键所在。要发挥市场“倒逼机制”作用，推进结构调整，积极支持实体经济发展，增强市场竞争力，支持有创新能力的企业发展，推动生产要素向有前景的领域和新兴产业集聚，加快淘汰落后生产能力，在转型升级中开拓新的市场。要加快改革创新，完善体制机制，鼓励公平竞争，支持小微企业和民营经济发展壮大，激发经济发展的活力和转型升级的动力。

考察期间，李克强充分肯定了江苏近年来经济社会发展取得的成就，希望江苏继续发挥优势，强化创新驱动，推进结构调整，率先全面实现小康并向基本现代化迈进的进程中再创佳绩。

新华社记者 陈二厚 王骏勇

## 天气

南京最近天气舒适，市民希望“时光慢慢走”

## 今晚有雨 出门别忘带伞

最近南京的天气可真舒服，偶尔到来的雨水，不时再添几分清凉的味道。今天傍晚时分，雨水又要来了，大家出门最好还是带上雨具。

前天和昨天，南京都是晴好天气，最高气温在26℃左右，早晚还是典型的“春天”。这几天，很多人都在说着同一句话，这天气可真舒服。是啊，春夏之交的南京天气，如果不下雨，除了中午时分会稍稍有点热，其他时候都天晴风柔；下雨的时候就更舒服了，阵阵凉风拂面，空气里都是法桐树的味道。

前几天有人说，怎么南京的太阳一到双休就“放假”，记者查了最近的资料，4月有两次周末降水，5月份目前也有两个周末是阴雨天气，确实，太阳公公也喜欢在周末偷个懒。

根据气象台预报，今天白天南京是多云天气，傍晚前后开始变天，所以上班的“童鞋”早上出门别忘带上雨具，防止被淋在下班路上，预计明后两天，雨水还会随时出现，到周末雨水就渐止了。

已经进入5月下旬，虽然气温偶有摆动，但总的方向仍然是“稳步向上”。按照往年惯例，这时候是南京从春天步入夏天的过渡阶段。所谓的过渡阶段，指的就是天气随时都可能“左摇右摆”，既有可能突然出现春天时的凉爽，也可能突现夏天的高温。历史上南京在这一阶段曾出现过38℃的极端高温。

毕竟距离闷热的盛夏还有一段距离，所以这样的好时光，请大家珍惜吧。“只希望，时光啊你慢慢走。”一位网友的微博道出了很多人的心声。

现代快报记者 刘伟伟

## 南京三日天气

**今天** 多云，傍晚前后到夜里阴有阵雨，东到东南风3~4级，17~27℃  
**明天** 阴有阵雨，19~25℃  
**后天** 多云到阴有阵雨，18~26℃

## 上下班天气

**早晨** 多云，东到东南风3到4级，18~19℃  
**中午** 多云，东南风3到4级，26~27℃  
**下午** 多云到阴，东南风3到4级，25℃左右

## 资讯

## 江苏将建30家省级人力资源市场

快报讯(记者 项风华)记者昨天获悉，江苏省委办公厅、省政府办公厅日前共同印发了《关于加快人力资源服务业发展的意见》，到2015年，建立30家省级人力资源市场，形成100个人力资源交流活动品牌；引进培养20个创新团队，100名领军人才，1000名拔尖人才等。据悉，这是全国第一部由省级党委、政府出台的人力资源服务业发展规范性文件。

## 《修铁路借的钱，政府什么时候还?》后续报道

# 盐城回应：7月底前兑付铁路借资

除兑付1.1亿元本金，还按银行同档利率支付利息

快报讯(记者 陶展)昨下午，就现代快报报道的“向民众借款修铁路16年未还”一事，盐城市政府回应说，将在7月底前集中兑付逾1.1亿元的借款本金，以及产生的利息。

1996年，盐城地方政府为修建新长铁路，向所辖县(市、区)及市直各部门借资逾1.1亿元，这笔借款涉及10万多人。当时约定“铁路运营后分三年还本付息”，

但由于新长铁路建设工期延期，直到2008年才正式开通客运，而且运营未达预期效益，造成清还借资工作被拖延。

5月20日，快报刊发《修铁路借的钱，政府什么时候还?》报道后，引起盐城市政府高度重视，经多次研究讨论，明确了还款方案，计划在6月底前清理核对所有借款对象台账，7月底前实现集中兑付，除1.1亿元的本金外，

还有相应的利息，计息期限从2001年4月1日起至2012年6月30日止，按中国人民银行同档利率计算。

据盐城市政府相关负责人介绍，为抓紧推进这项工作，市政府近日还将召开专题会议，落实还款责任，布置还款方案，要求各县市区与市直同时实施，严格时限要求，严密组织实施，确保按时、圆满完成还款工作。



快报5月20日报道

# 江苏最低工资标准下月调整 南京涨180元

快报讯(记者 项风华)记者昨天从江苏省人社厅获悉，省政府常务会议近日通过了全省最低工资标准调整方案，并报送人力资源和社会保障部审核同意，从今年6月1日起调整全省最低工资标准。

根据方案，月最低工资标准：一类地区(包括南京市区)将从1140元调整为1320元，增加180元；二类地区从930元调整为1100元，增加170元；三类地区从800元调整为950元，增加150元。非全日制用工小时最低工资标

准：一类地区从9.2元调整为11.5元，二类地区从7.5元调整为9.6元，三类地区从6.5元调整为8.3元。

劳动部门有关负责人提醒，最低工资标准不包括以下内容：加班加点的工资；中班、夜班、高

温、低温、井下、有毒有害等特殊工作环境、条件下的津贴；法律、法规和国家规定的劳动者福利待遇等。在剔除不包括内容和个人按下限缴存住房公积金后，用人单位支付劳动者的月工资不得低于最低工资标准。

## 9月前后提交火炬传递初始创意概念

# 青奥会开闭幕式 年底前拿出初步方案

昨天，奥林匹克广播服务公司(OBS)总经理马诺罗·罗梅罗等人来到南京，与南京青奥组委会就青奥会电视转播工作进行第一次工作会谈。现代快报记者从会上获悉，今年9月前后，南京向国际奥委会提交青奥会火炬传递初始创意概念，青奥会开闭幕式和吉祥物方案年底也会有初步方案。

## 青奥会期间活动很精彩

据了解，青奥会期间，除了有竞赛活动外，南京还将举行一些适合青年人的文化教育活动。据

青奥组委会文化教育部的相关人员介绍，赛前将举行同心结活动，南京当地的学校和国际上的一些学校进行结对共建，并形成长期的结对关系；还将举行2014年青年文化节，有艺术展演、创意作品展、国际青年交流等活动。青奥会比赛期间活动更为丰富，有与奥运冠军对话的活动，还将在青奥村内打造世界文化村，让当地学生和各国学生一起布置文化村，体现多元文化。届时还会有一些动手实践活动，比如组织世界各地的青年们一起参观古城墙，动手制作2014块古城墙砖，参观青

少年教育实践农业基地。

## 9月拿出火炬传递创意

南京青奥组委会总体策划部相关人员介绍，前一阶段，南京青奥会确定了青奥会口号、会徽等，下一步将整合青奥会运行计划。推进文化创意教育计划，让青年智慧融入其中。另外要加快青奥会场馆建设，青奥村将于2014年4月竣工并交付。提升环境质量，除了基础设施优化，还要进一步改善生态环境。

另外记者了解到，南京青奥会火炬传递正在进行前期创意策

划，将于今年9月前后向国际奥委会提交初始创意概念。南京青奥会开闭幕式创意正在进行全球征集，今年9月30日截止。南京青奥组委会将根据征集结果、专家咨询等综合考虑，于年底成立南京青奥会开闭幕式创意团队，并于2013年年初向国际奥委会提交初始创意概念。另外争取年底前拿出吉祥物的备选方案。

听了青奥组委会的汇报，罗梅罗先生表示会配合南京青奥会做好电视转播工作，今天，罗梅罗一行还将考察奥体中心。

现代快报记者 赵丹丹